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1. Beruncnure log, 48—1log, 3+6 lg24  4lg24 (10 6annos)
2. Pemute ypaBHEeHHE 4/x-1=6-X (10 6annos)
3. B tpeyronsanke ABC AC=BC=20, AB=32. Haiigure sin A. (10 6annos)
4. Haiigute 3Hau€HWE BHIPAKCHUS sin126 (10 6annos)

4sin63°sin 27°

5. [psiMoMHEHHBIC IBIKEHNS JIBYX MaTCPHAIBHBIX TOUCK 3aJIaHbl ypaBHEHUsIMU  Sq (t) = 2t 3 _s5t2 3t

u Sy(t)= 2t3 —3t2 —11t +7 (S —B Metpax, t — B cekyHmax). Haiimure yckopeHHs TOUYEK B TOT MOMEHT,

KOT/[a KX CKOPOCTH PaBHBI.
(10 6anros)

6. JIBa Besocuneaucra oTnpaBmiinchk B 130-kmmomeTpoBsiii ipooder. [1epBrlit exan co CKOpOCThIO
Ha 3 KM/u OosblIel, YeM CKOPOCTb BTOPOro, MU NpHObUI K (UHMINY Ha 3 yaca paHblle BTOPOIO.
HaiinuTe ckopocTh BEIOCUIIEIUCTA, TPUILEANIETO K PUHUITY BTOphIM. OTBET AaiiTe B KM/4.

(10 6amnnos)
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/. Pemte HEpaBEHCTBO 16(2) S(EZ) (10 6annos)
3x-1
8. Pemnte HepaBeHCTBO log, <1 (15 6annos)
3\ X+ 5
. V4
9. Pemmre ypaBHEHHE 2sin (X + Ej +C0S2X = \/§COS X+1 (15 6annos)
IIpencenarens npeamMeTHOM YTBEPXIAIO:
KOMHUCCHH JIOIICHT PexTop
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